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Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) podnijela je krivičnu
prijavu protiv predsjednika Crne Gore Mila Đukanovića i njegove sestre
advokatice Ane Đukanović, kao i protiv više osoba umiješanih u
privatizaciju Telekoma Crne Gore 2005. godine, zbog sumnje u
zloupotrebu službenog položaja i primanje mita. Krivičnom prijavom
obuhvaćena su i NN lica – funkcioneri izvršne vlasti u 2005. godini, kao i
NN lica, koja su učestvovala u zaključenju simulovanih ugovora sa firmama
Fiesta, Aktiva, Sigma i Roli preko kojih je isplaćen mito. 01/03/2019

MANS je podnio krivičnu prijavu protiv predsjednika Crne Gore Mila
Đukanovića, potpredsjednika Skupštine Branimira Gvozdenovića i više
osoba zbog sumnje u zloupotrebu službenog položaja radi sticanja
nezakonite dobiti i moći u postupku privatizacije Elektroprivrede Crne
Gore (EPCG). Naime, udruženi u kriminalnu organizaciju omogućili su A2A
da preuzme EPCG, a istovremeno je omogućeno off shore kompaniji iz
Londona i njenim skrivenim vlasnicima da dođu do provizije u iznosu od 6,8
miliona eura. 04/03/2019

MANS je predao Agenciji za sprječavanje korupcije (ASK) inicijative za
pokretanje postupka protiv Mila Đukanovića, Branimira Gvozdenovića i
Gorana Rakočevića, a sve zbog neprijavljivanja poklona u vidu plaćenog
boravka u Sen Tropeu u Francuskoj u toku 2010. godine, za šta je troškove
snosio vlasnik Atlas grupe Duško Knežević. ASK je prijavu odbacila kao
nenadležna za predmete prije 2010. godine, uprkos činjenici da je Upravni
sud u jednom od ranijih predmeta presudio da ima nadležnost za
predmete i u periodu prije 2016. godine. 11/03/2019

Istraživački centar MANS-a došao je do podataka da je avion Vlade Crne
Gore prošle godine boravio u jednom od najpopularnijih španskih
ljetovališta, a početkom ove godine cijelih 10 dana i na Malti. Iz Vlade nijesu
odgovorili koja je bila svrha putovanja crnogorskih zvaničnika na ovu nimalo
uobičajenu destinaciju kao što je Brisel, Berlin ili Ženeva. Takođe, zvanični
podaci Vlade, Skupštine i Predsjednika ukazuju da u tom periodu nije bilo
planiranih zvaničnih posjeta pomenutim ljetovalištima. 03/03/2019
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Istraživački centar MANS-a objelodanio podatke kako je kompanija "Čelebić"
bez raspisivanja javnog tendera kupila 165 hiljada m2 državnog zemljišta.
Zbog činjenice da je "Čelebiću" omogućeno sticanje svojine nad vrijednom
imovinom i pribavljanje protivpravne imovinske koristi na štetu države,
podnijeta je i krivična prijava protiv više funkcionera izvršne vlasti zbog sumnje
u zloupotrebu službenog položaja. Detalji prijave dostupni na
linku http://www.mans.co.me/krivicna-prijava-protiv-vise-funkcionera-zbog-
prodaje-zemljista-celebicu/ 12/03/2019

14
Regionalna mreža za istraživanje organizovanog kriminala i korupcije -
OCCRP i MANS objavili su konkurs za dodjelu grantova za projekte
organizacija civilnog društva. Konkurs je dio projekta „Supporting Civil
Society in Montenegro: Network for Change“ koji finansira Vlada Sjedinjenih
Američkih Država. Cilj projekta je unaprijeđenje kapaciteta lokalnih NVO u
oblastima vladavine prava i borbe protiv korupcije, naročito u dijelu
poboljšanja transparentnosti i odgovornosti u radu državnih institucija na
lokalnom nivou i u lokalnim zajednicama. 14/03/2019

19
Transparency International, u saradnji sa NVO MANS, pozvali su Vladu
Crne Gore da povuče Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o
tajnosti podataka, koje bi dovele do podrivanja Zakona o slobodnom
pristupu informacijama i borbe protiv korupcije. Prethodno se 26
nevladinih organizacija pridružilo MANS-u u javnom pozivu Vladi (više na
linku: http://www.mans.co.me/poziv-vladi-da-povuce-predlozene-
izmjene-zakona-o-tajnosti-podataka/ ) da povuče predložene izmjene, što
je i rezultiralo povlačenjem iz skupštinske  procedure. 19/03/2019

20
MANS predao Agenciji za sprječavanje korupcije još jednu inicijativu za
pokretanje postupka protiv predsjednika Crne Gore, Mila Đukanovića,
ovog puta zbog neprijavljivanja uvećanja imovine na teritoriji opštine
Nikšić. Dvije od tri Đukanovićeve kuće u nikšićkom naselju nijesu
prijavljene ASK-u, a ne postoje ni u evidenciji katastra, iako se na
snimcima iz vazduha jasno vide kao i činjenica da se ne radi o ruševinama
već o potpuno uređenim i funkcionalnim objektima. 20/03/2019
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Program javnih finansija MANS-a iznio je činjenice da je projekat izgradnje
crnogorskog autoputa nesporno među najvećim rizicima za održivost javnih
finansija zemlje, iako zvaničnici ubjeđuju građane da izgradnja prve dionice 
neće koštati "ni euro više" od ugovorene sume, pri čemu se ne pominje niz
dodatnih troškova koji će značajno povećati cijenu ove kontroverzne
investicije. Podnijeta i krivična prijava protiv Predsjednika Skupštine i bivšeg
ministra saobraćaja zbog "zaboravljenih radova" i štete po državni budžet za
oko 134 miliona, što je oko 2,5% crnogorskog BDP-a. 21/03/2019

28
MANS je organizovao konferenciju o izazovima i rješenjima u finansiranju
političkih partija i kampanja. Prvi panel je bio posvećen međunarodnim
ekspertima koji su govorili o predlozima za izmjenu zakonskog rješenja,
dok su se na drugom i trećem panelu čula mišljenja predstavnika političkih
partija i civilnog sektora iz inostranstva i Crne Gore.
Konferenciju možete pogledati na našem YouTube kanalu
https://www.youtube.com/user/NVOmans/videos 28/03/2019
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Program za javne finansije MANS-a izveo je računicu koja pokazuje da,
iako Vlada Crne Gore tvrdi da je za domaćinstvo dovoljna mjesečna
potrošnja struje od 300 kilovata, ta količina nije dovoljna za
dostojanstven život čak ni samca, a kamoli domaćinstva. Građani koji
planiraju da struju plaćaju po nižoj tarifi i troše svega 300 kilovat-časova
mjesečno, morali bi da se odreknu brojnih električnih uređaja i da pale
dvije sijalice ne duže od četiri sata dnevno. 11/03/2019
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MANS je u saradnji sa KRIK-om pripremio Priručnik za istraživačke
novinare u cilju bržeg i lakšeg dobijanja tačnih podataka potrebnih za
istraživačke priče. U Priručniku se mogu naći osnovni izvori podataka u
Crnoj Gori i inostranstvu kao što su registri kompanija, katastri, off shore
registri koji su solidna osnova za početak istraživanja. 28/03/2019
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